



市环保局畅通群众环境投诉渠道——

# 12369,有事您说话

每月受理投诉 60 件左右,绝大部分办结

本报讯 “是12369环保投诉热线吗?我家附近有一建筑工程队经常在我们休息的时间施工,中午和晚上我们根本无法正常休息,很是烦人。”日前,市民徐先生给市环保局“12369”环保热线打来电话,反映他住的小区附近有一建筑工程队经常在居民休息时间施工,影响了附近居民的休息。

接线员详细记录了徐先生的地址和联系方式后,将这条信息迅速反馈到市环保局环境监察大队。接收到信息后,市环境监察大队执法人员立即前往,当场对施工单位噪音扰民行为进行强行制止。

据了解,近年来,随着经济快速发展,人们的生活条件逐步改善,群众的环境保护意

识和参与意识越来越强,环境污染问题越来越引起社会各界和广大群众的关心和重视。为畅通群众环境投诉渠道,更好地发挥“12369”环保热线作用,市环保局每天安排2至3人专门值守“12369”环保热线,全面负责来电受理、转办、跟踪、督办、反馈等日常管理。“12369”环保热线白天有人值守,晚上热线被转入当天值班人员手机,保证了市民来电能够全天候受理。

市环保局环境监察大队大队长殷锋告诉记者,接收到群众投诉信息后,凡涉及城区夜间建筑施工噪声、娱乐噪声,重点企业、饮用水源安全等方面的投诉,环境监察大队的执法人员会在第一时间到现

场调查处置,对破坏环境的行为进行教育劝导,对不听劝告者给予行政处罚;对于其它一般投诉做好记录,交各中队进行处理。如果遇重大或紧急突发环境事件,值班人员会在第一时间向大队和局领导报告。同时,环保热线接到的部分电话反映的问题并不属环保局职能范围,“接到这样的电话我们会对市民做好解释,再与相关部门对接,促进问题解决。”

据介绍,近几年,“12369”环保热线每月受理群众环境投诉60件左右,其中关于大气污染、水污染和噪声污染仍是群众投诉的热点,对于群众的环境投诉绝大多数能够快速得以办结。 彭咏 周雷霖

## 也说“不背着锅走”

□石卫青

基层同志留上级来人吃顿饭,常说“不背着锅走”。下基层的同志回不起基层同志的面子,有时不得不留下来。这在过去是正常的情况,但现在我们倡导尽量不在基层吃饭,并作为落实中央八项规定的一个具体行动,从而控制公务接待、刹刹吃喝之风。

“不背着锅走”,最初说的是工作到哪吃到哪。起源于建国初期,党员干部与人民群众像一家人那样亲近,一个田里干活一个灶里吃饭。记得语文课本里曾有一篇文章《老杨同志》,说的就是解放后搞土改,工作组同志进村入户,吃住都在农家。过去老百姓总以有干部来家吃饭为自豪,经常到村里乡里争取取饭的名额,群众对干部可亲着呢。

“不背着锅走”,在基层吃顿饭,本也无可厚非,但不知不觉中好像变了点味。不知从何时起,上级来人渐渐不到农户家中了,乡镇政府有能力接待,而且接待得越来越好。虽说增加农户负担,但干部与群众的距离开始远了,许多工作布置到乡镇一级,再往下怎么样,上级来人一般不会再过问。到后来,公务接待与公款吃喝分不清,群众意见也就大了,甚至说上面的少数干部是“想喝酒就到下面走一走”。

“不背着锅走”,并不一定要在基层吃顿饭。以现在的交通条件来说,从乡下到城上,差不多离半个多小时,回家吃饭完全有可能。再说现在生活条件这么好,谁又在乎吃顿饭,交流联络感情也不是非吃饭不可。问题是大家原本都习以为常,一下子改不过来。中央八项规定出台以来,层层级级都在抓落实,上级来人都选择尽量不在基层吃饭,即使吃也是工作餐。这给我们树了样子,也提了个醒,能不吃还是不吃的好。

“不背着锅走”,所以我们更要自觉不在基层吃饭。工作结束了,千万不能等饭吃,更不能把工作时间浪费在吃饭上。客走主人安。让基层同志从陪饭中解放出来,把更多时间、更多精力用来抓重点、抓落实、抓推进,这样我们的工作才能更有效率,事业才能更进一步。

全市120家各类粮食收购主体承诺

## 依法经营 诚信收购 公平交易

本报讯 夏粮收购在即,21日下午,全市120家各类粮食收购主体在《夏粮收购承诺书》上签字,承诺坚持依法经营,诚信收购,公平交易,做到计量准确,不短斤少两、坑害粮农。

据了解,《夏粮收购承诺书》内容包括严格执行《粮食流通管理条例》、《市政府关于加强夏粮收购市场管理的通告》等相关规定,在收购现场做到公示粮食收购水分、杂质、容重等质量标准 and 价格信息,及时支付售粮者售粮款;坚持理性入市,公平竞争,做到“四不”,即:不降低质量标准,不捏造、散布各类虚假信息,不囤积居奇、欺行霸市;严格遵守职业道德和行规行约,不在区域内乱设收购点,更不得委托无证无照者收购,主动接受相关职能部门的监督检查,杜绝违法违规行为的发生;认真执行《统计法》和《国家粮食流通统计制度》有关规定,建立完整的粮食经营统计台账,及时向粮食行政管理部门报送统计报表和相关数据,报送的数据做到不虚报、瞒报、拒报、漏报、迟报,更不得伪造和篡改统计资料等。

刘金友 周雷霖



国家家电节能补贴政策将于5月底结束。为让广大消费者抓住最后时机,享受更多的实惠,高邮创维专卖店近期开展“贴心保姆式服务”活动,延长服务时间,提高服务质量,受到广大消费者欢迎。图为消费者在创维专卖店购物的情景。陆业斌 摄

## 兢兢业业谋发展 勤勤恳恳创大业

——江苏跃马钢管制造有限公司董事长、总经理 卢金安

卢金安,江苏跃马钢管制造有限公司董事长、总经理。作为一名农民企业家,二十多年来,卢金安刻苦钻研,兢兢业业,勤勤恳恳,将公司从一个年销售几十万元的小企业发展成为现在年销售上亿元的大公司。公司连续多年被评为纳税大户。卢金安个人也连续多年被评为优秀共产党员、先进工作者。

1998年,卢金安带着创业理想和少量的存款资金,创办了高邮市兴隆卷板开平厂,从事热轧卷板开平和销售。面对郭集灯具行业不断做大做强的形势,2002年,卢金安投资1000万元,创办了扬州市跃马钢管制造有限公司,引进先进的高频焊管设备,生产各种规格的高频

焊接钢管,为灯具行业的发展开拓了市场空间。为进一步做大做强企业,2009年4月,卢金安把扬州市跃马钢管制造有限公司和高邮市兴隆卷板开平厂进行合并重组,组建成江苏跃马钢管制造有限公司,新征100亩地,建设标准化厂房近3万平方米。经过多年发展,目前,公司已拥有6条高频生产线,3条自动化大型卷板开平线,可自主研发、生产3种类型1000多个规格的产品。

多年来,卢金安十分注重加强专业技术人员和经营管理人员的培养,积极参加扬州市、高邮市组织的技术人员培训。2012年,公司投入10万元,专门从深圳聘请顾问团队,来公司为全体职工授课,传授先进企业理念,并专门组织高级经营管理人员赴杭州参加企业高层管理培训。据了解,近年来,公司在技术人员和

经营管理人员培训等方面投入累计经费达200余万元。每次培训时,卢金安都带头参加。在毫无计算机操作基础的情况下,通过学习,他现在已能熟练使用办公自动化系统,并于去年获得高级经济师职称。

市场是企业做大做强的重要依托。卢金安一方面立足本地市场,借着灯具行业不断做大做强的优势,加大市场开拓力度;另一方面,瞄准不断扩大的网络市场,通过“百度”、“谷歌”等知名网络服务平台,扩大网络销售量。公司每年的销售额有一半是通过网络销售平台取得的。 晓莉



## 招聘启事

高邮德基百货名表 zippo 授权店,现招收女性导购员数名,20至30岁,相貌端正,具亲和力,有销售经验,月薪参照省公司模式分初导、中导、高导考核定额。地址:通湖路209号(新华书店对面),详情咨询:15952689181

责任编辑 郭兴荣 版式设计 张明月

## 防范电信、网络诈骗知识窗(-)

### 典型案例 利用QQ冒充亲友诈骗

今年4月,我市居民高某使用QQ与儿子小高聊天。聊天中,小高称自己好朋友张某急用钱,让高某汇20万元至张某的农行账户上。高某未加防范,通过网银汇款20万元人民币后,发现对方是犯罪分子盗用其儿子QQ号码骗取钱财。

**防范知识:**近年来,此类案件尤其是利用QQ等聊天工具冒充留学生进行诈骗的案件发案率居高不下。警方提醒,电脑要及时更新病毒库,及时查杀病毒,不要向陌生网友过多透露自己的私人信息。遇到有亲友通过网络、手机短信要求汇款时,一要电话或当面核实汇款事由;二要看清银行账户名,遇有不熟悉的人名当谨慎汇款。有时,犯罪分子还会通过盗取图像的方式用“视频”与您聊天,请务必提高警惕,不要轻信。

防范电信、网络诈骗知识窗

## 市安全生产监督管理局搬迁公告

自2013年5月27日起,市安全生产监督管理局及下属事业单位安全生产执法大队、安全生产咨询服务中心搬迁至新办公地址:江苏省高邮市文化宫路11-1号(原审计局办公楼)。办公电话、传真号码不变。

望社会各界周知。

高邮市安全生产监督管理局  
二〇一三年五月二十三日